



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2023. május 18-a óta eltelt időszakról

2023. május 18.:

Napra pontosan másfél évvel az alapkövetétel után ünnepélyes keretek között megnyitottuk szinte a teljes képviselő testület részvételével az Új-Ház Centrum Budapest Zrt. szadai áruházát. Településünk és a régió több tízezer lakója számára egy igen fontos, munkahelyet teremtő beruházás készült el, amelyet a kezdetektől fogva minden eszközzel támogattam. A megnyitón beszédemben méltattam a beruházást, és sok sikert kívántam az üzemeltetéshez.

2023. május 20.:

Már hagyománnyá vált, hogy Szadán május végén találkoznak a terepfutás szerelmesei. Ennek megfelelően tartották meg Szada Nagyközség Önkormányzat támogatásával a III. Szada Terepfutást. A szép időben mintegy 230 versenyző döntött úgy, hogy teljesíti a három táv egyikét a Gödöllői-dombság legszebb részén. A versenyt részvételével megtisztelte a két szadai olimpikon, Novák Ferenc és Dr. Kiss Gergely is.

2023. május 22.:

Délelőtt a Faluház vezetőjével, Pusztai-Krepsz Mónikával egyeztettem a tervezett nagyközségi programokkal kapcsolatban.

2023. május 23.:

Este a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság rendkívüli ülésén vettem részt, ahol kiegészítésekkel, módosításokkal ugyan, de elfogadtuk a MOBIL CITY Mérnöki Tanácsadó Bt. által elkészített forgalomtechnikai tervvel kapcsolatos dokumentációt.

2023. május 24.:

Meghívást kaptam a Dunamenti Regionális Vízművek Zrt. éves rendes közgyűlésére Vácra, ahol a részvényesek elfogadták a 2022. évi éves beszámolót, részvény-átalakításról döntöttek, valamint új könyvvizsgálót is választottak.

2023. május 25.:

Fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett lakosoknak.

A Gödöllő-Vác Térségi Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Társulat Gödön tartott Küldöttgyűlésén vettem részt Szegedi Sándor elnök, és Óvári László igazgató meghívására, ahol a hat napirendi pontból három a 2022. évi gazdálkodásról, közfeladatai ellátásáról, valamint a 2022. évi költségvetés teljesítéséről szólt, majd a további napirendek a 2023. évre tervezett közfeladatokat, a 2023. évi költségvetés tervet, valamint az alapszabály gazdálkodásról szóló módosítást tartalmazták.

2023. május 26.:

Veresegyház Város Önkormányzata meghívásának eleget téve Cserháti Ferenc polgármester eskütételére voltunk hivatalosak Molnár Csaba Sándor képviselőtársammal. Az esemény és a találkozó az új polgármesterrel fontos Szada számára, hiszen településeink között az utóbbi időszakot kifejezetten jó kapcsolat és együttműködés jellemezte, amelyet elemi érdekünk a jövőben is fenntartani, illetve fejleszteni.

Éppen két és fél éve adhatom át a szadai újszülötteknek Szada Nagyközség Önkormányzat támogatását babacsomag formájában. Az eltelt időszakban sok-sok családnál jártam, sok-sok szülővel és nagyszülővel találkozhattam. Most először fordult elő, hogy több családot is már második alkalommal látogathattam meg, hiszen újabb szadai babával örvendeztettek meg minket.

Az I. világháborúban 52, a II. világháborúban pedig 35 szadai társunkat veszítettük el. Ők védték szabadságunkat, és védték hazánkat. Ebben az időszakban, május utolsó vasárnapján azokra emlékeztünk, akik az életüket áldozták Magyarorszáért. Országszerte a hősök emléke előtt tisztelegtünk, mi pedig a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban Oroszi Sándor képviselő társammal együtt a számunkra fontos szadai hősökre emlékeztünk és helyeztük el koszorúnkat idén (a pünkösdi ünnepek miatt már pénteken megtartott) nagyközségi megemlékezésünkön.

2023. május 30.:

Délelőtt az iskolai Életfa a gyermekekért Alapítvány kuratóriumi évvégi ülésén vettem részt. Napirendi pont volt a 2022. év könyvelés zárásának, és a beadandó bevallásoknak a bemutatása, 2023. év első félév történéseinek bemutatása, 2023. év második félév terveinek, kiadásainak felvezetése, valamint szavazás a 2022. évben folyósított 1% felhasználásáról.

2023. május 31.:

A BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt., mint a július 1-jétől életbe lépő új országos hulladékgazdálkodási koncessziós modell Budapest térség régió régiókoordinátora, tájékoztató fórumot szervezett a régióba tartozó települések polgármesterei számára. A rendezvényen Boros Gábor, a Szada Nova NKFT ügyvezetőjével jártam, ahol az aktuális hulladékgazdálkodási kérdésekről, változásokról kaptunk tájékoztatást.

2023. június 1.:

Fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett lakosoknak.

2023. június 2.:

Szöd-Rákos patak vízfolyása ügyében megbeszélés volt Veresegyházon, amelyen képviseltem Szada Nagyközséget, hogy a vízgazdálkodási pályázati lehetőségeket minél jobban ki tudjuk aknázni.

Délután Jótékonyági családi- és sportnapot tartott a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde a Szada Sportcentrum területén, melyen én is részt vettem. A Szada Nagyközség Önkormányzat által támogatott rendezvény megmutatta közösségünk összefogásának erejét, hiszen a szülők az első hívószóra álltak a kezdeményezés mellé. Sokan készültek süttivel, amelynek bevételével a Székely Bertalan Óvoda Kulturális Közhasznú Alapítvány segíti az óvodai épületek fejlesztését.

Az I. világháború lezárásaként 1920. június 4-én 16 óra 27 perckor a Versailles melletti Nagy-Trianon palotában aláírták a trianoni békeszerződésnek csúfolt diktátumot, mely Magyarországra nézve súlyos területi és emberi veszteségeket hozott. Magyarország az elszenvedett körülmények között is a csodával határos módon talpra állt, köszönhetően a magyar emberek áldozatvállalásának és összefogásának. Ezt is jelképezi a 2010-ben ünnepévé vált Nemzeti Összetartozás Napja. Erre emlékezve a nagyközségi trianoni megemlékezést Petrák Árpád alpolgármester és Vrabély Balázs képviselők részvételével péntek délután tartottuk meg az Örökségünk szobornál. Az ünnepi műsorban Annus Réka és Dr. Dulai Sándor közreműködésével emlékezetes előadást hallhattunk a régmúlt eseményeiről, történéseiről.

2023. június 3.:

Délután Petrák Árpád alpolgármesterrel, valamint Molnár Csaba Sándor, Gelle Róbert, és Vrabély Balázs képviselőtársaimmal a Szadai Családi napon vettem részt a Szadai Községi Piac területén. A Szadai Polgári Lovász és Ijász Egylet szervezésében és Szada Nagyközség Önkormányzat támogatásával megvalósult rendezvény sok látogatót vonzott, köszönhetően a gyermekek számára szervezett izgalmas és érdekes programoknak.

2023. június 5.:

Pedagógusnap alkalmából hálás szívvel köszöntük meg a Szadán gyermekeket nevelő és tanító pedagógusok egész éves munkáját! Szada Nagyközség Önkormányzat nevében Petrák Árpád alpolgármesterrel adtuk át megbecsülésünk jeleként apró ajándékainkat a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde és a Székely Bertalan Általános Iskola munkatársainak.

Délután a Székely-kert melletti Községi ház műszaki átadás-átvételén jártam, ahol a kivitelező bemutatta az elvégzett munkákat (új könnyűszerkezetes tűzfal megépítése, tetőszerkezet megerősítése, 3 új kémény kialakítása).

2023. június 6.:

Dél előtt folyamán a Faluház vezetőjével, Pusztai-Krepsz Mónikával együtt egyeztettem Kisfaludi Arankával, a Megyei Értéktár Bizottság értéktár referensével a Szadai Értéktár működtetése ügyében, valamint a 2023. szeptember 16-án megrendezésre kerülő Szüreti Mulatság részeként a Megyei Értéktár Bizottság által támogatott Magyar Szent Korona Installáció- című vándorkiállítással kapcsolatban.

Ezt követően egyeztetést tartottam Tóth Attilával, a Magyar Közút Zrt. képviselőjével az Óvoda bővítésével kapcsolatban, valamint a szadai, de állami fenntartású utak meglehetősen rossz állapotáról.

2023. június 7.:

Közvilágítással, lámpák korszerűsítésével kapcsolatban hívtak Kistarcsára egy megbeszélésre, ahol Petrák Árpád alpolgármesterrel, valamint képviselőtársammal, Molnár Csaba Sándorral néztük meg a HOFEKA Kft. bemutatóját.

2023. június 8.:

Reggel Szabó Istvánnal, a Pest Vármegyei Közgyűlés elnökével egyeztettem Budapesten a Szada Nagyközség számára is elérhető TOP Plusz pályázatokkal kapcsolatban, és meghívtam a 2023. szeptember 16-án megrendezésre kerülő Szüreti Mulatság részeként a Magyar Szent Korona Installáció- című vándorkiállítás megnyitójára.

Szabóné Molnár Krisztina műszaki osztályvezetővel együtt fogadtam a Biotech USA képviselőit, akikkel a Telepítési Tanulmánytervvel kapcsolatban tartottunk egyeztetést.

2023. június 11.:

Vasárnap délután a Szada Nagyközség által támogatott és egyéb pályázati forrásokból, a Szada Fényei által a Mélyárok mentén létrehozott Patak-Party Könyvmegálló átadásán vettem részt.

A szervezők célja az, hogy közösen töltsük meg a közösségi könyvszekrényt. Ennek érdekében a kezdeményezének megfelelően én magam is könyveket ajánlottam fel a szadai lakosság javára.

Délután Petrák Árpád alpolgármester, Molnár Csaba Sándor, és Vrabély Balázs képviselők társaságában Cziberéné Szító Mária, Szada közösségi és kulturális életének 35 évig meghatározó alakjára emlékeztünk, aki éppen ezen a napon 14 éve hagyott itt minket. A hagyományos megemlékezés fontos rendezvényünk, hiszen Maczika néni hiányát folyamatosan érezzük, miközben hálásak vagyunk neki mindazért, amit örökül hagyott itt nekünk. A Kulturális Alapítvány Szadáért szervezésében a Szadai temetőben tartott megemlékezésen elmondott beszédemben hangsúlyoztam, hogy munkássága hatalmas érték mindannyiunk számára, amelyet közösen kell tovább ápolnunk. Később a Szadai Tájékoztató helyezettük el Galambos Gábornéval az Alapítvány és az Önkormányzat közös koszorúját.

2023. június 14.:

Az Önkormányzat törvényességi szakreferensével Dr. Jenei Lászlóval vettem részt az Észak-Pesti Centrumkórház – Honvédkórház által szervezett tájékoztatón, ahol az átszervezések miatt a Honvédkórházhoz átkerülő védőnői ellátás átadás-átvétel feltételeiről kaptunk előzetes tájékoztatást.

Mindezekre tekintettel az alábbi határozat-tervezet elfogadását indítványozom:

.../2023.(VI.22.) KT-határozat

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármester két ülés közötti eseményekről szóló beszámolóját tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szada, 2023. június 16.

Pintér Lajos
polgármester

